SIS ‘& aSiitiA (T 2020

steffqsta

P-01

QAR Cw%ﬁ

GETERE 4% JETE

www.udvash.com



ANNN

=
# >RSI (T3] (o [RIT AT 91 Y O A 90 |

ety

# MRS (T c@l@aﬁaﬁﬁgfw (N2 OIHACE
(F A0 A |

L i I

@mﬁwwﬂ (T3 (o AT W AN AP T N
"3

OId ATITGN OIHACP (O I T |

QN m steffImi oX o9
U gesfie as asfis (ewma @m Q : :\‘ji j




Poll Question 01

@0 Cozg 2

ANNN

(a)'l?(fﬂ"l SIE|S)
(&) AN
(C)G@QW

() ST

ﬁ m suelfIsta oW stg
gesfie as asfis (ewma @m Q . (\‘953




A PR AFE
A S A B
L5 > A0
b 7B LN — - q
T 3 fad 207 ZBNT I, A
Jag 274 0\_ *‘"472
‘\% ’52’% f(}ﬂ_’éaf AT TATIRT %
\_—> —> -
7 A — S A — ‘_%
% < e /] O
N Ao A
fue faeal?
{

siutffd@ta oX
WYY 2 : (OGP

B




Poll Question 02

(T (ORAT NN IF JFPB OI(F I

(a) e (O

(6) ST (SF
(c) Ro13® (o%a

(&) aFF (O3S

Q)

AR

gershie g asfivn (erm

siutffISta oX sig
wYIT 2 : (@8]



ANNN

~

A

i3

A8 B OOl
(6)B =—4A

Poll Question 03

ST (SR X0 (PG

—>

siureffqsi oW oig
WU 2 : (OB






Poll Question 04

7 32 § O3 NS (Y g TP =, 7

siutffISta oX sig
LT 2 : (OB



ANNN

siureffqsi oW oig
WU 2 : (OB




# 36 (O MG W5 G5 | Ol ﬂaﬁﬁw 120° ﬂaFrCCT (e S

VGGIEERICE 14 |
//’@@5

# D\/& (52@@51 2NA ’7155(\;1 AdR éJ% 4]/ (‘7{

Too 21 ™ E’@FTH?'F@ﬁW@T

| cv@aw%—mﬁ%m
/)
7

- - A - |
6 Los\Xo @ (o] A 7 A
iy %L Q=5 ALL))
bSm )
O= fan”! ( 5+ Geos 125

RS2 stteffq@i oX siq
U aesiie as wsfirn e @W '2 ( § i




ANNN

Poll Question 05

oY (ORI W 7¢ JFF AL NYTS! (FIY 120° =0 Al d
N TS ? _— —

()12
(4) 20

10
()0

RS2 st oX stq
U aesiie as wsfirn e @W '2 (Uia




—
——P +2 ./2,/05%~

@%4 142 43 84 cor OC

24 > 394 cos A = ©
> (osA= O

6
5
£ o0 =90°
siuteffawsta
‘@Imzb?—@a










RIS R b |




WTAFFS @ HAAFS Mo Tt
# GO (TP AMGN U IARL 10kmh=? (@0 50| IIB TR ©1F
NI BN @ﬂﬁm ANO(R| W‘ A FO (PRI Y2
=K

= 7(#%%
FA(0d (q ﬁf
N (U (@], Q fam !

ﬁ a (EDT

 3arag)
T tant (. oﬁ)

SO0 =G0-0- 5(@—50-‘40 N
) o

&h m siuteffdsiv o7 sig
U aecsiie as asfirm (e @m Q ( § j




6 o
weosA0 = UcosO +V(05OG.

2

Al 8 e fdw fYefd /
/@@ ' Casng mﬁgoﬁ'—i}ﬂ
Z

.@
- s a«(jﬂj’r Wﬂgﬁ)

G‘Rﬁﬁmﬁmw




Tl 8 (e =fSe fyefd




Tl 8 (e fFe snfifes sSrsi

"l"(IC\‘) (IO 8 (WIFIF (5 AN 6kmh” 1 8 12kmh~1| VRIK a

o o
(<|>) IR UAC ﬂmacw;\m (NIFIOLE (I <P 917G BT
434 \O QC4| 06: (oS/s (.//{Z_/> i-‘
43\99%35 N = o\/ml/g ) Q%
/ (‘>‘f) O ST ABR? = 5o 000°

ﬂj@ﬂmﬁ N RO (NIBIBIP (FINACP BIeT] FACO (A2

(@) G2 (LA N O O RA2= ) Lot o@:}
(E)élim» PO SN #AI5(? W./
T

0O
bl 55 e 7wt e




ANNN

aeishie gs wsfirm e

Tl 8 (e e fyefd

siureffqsi oW oig
WU 2 : (OB



Poll Question 06

(I 8 (TS (I AN 20kmh~L 8 10kmh~! X [NON
TAR-4 A K 20O WA (Y AP (NPT BT -

ANNN

(F)12°

i\

[ _ 10 - 120

(4) 11° o7 \L?
Moo _

(V) 10°

RS stteffq@i oX siq
U aesiie as wsfirn e @m Q . (Uii




ANNN

(O34 U0 B 8 A

A B faefd

4t ADsMO = vector

siureffqsi oW oig
WU 2 : (OB



(SRD BB BN & A B MiTSH ST

4 A =304 )= ak 93 B @ ﬂw@aamwﬁﬂ‘saﬂ

AR =0
> 3.4 4+ i<fa> +a)a) =0 @

2
2P 12-a-a =2

ANNN

2
> a +a-llT

a 4q/gq_J2cO'
o (owD 5(‘4’?‘)?0%(@%4)@’2):0

O - statffaety ox stq
Um QLT 3 ; (@B

gershie g asfivn (erm




ANNN

(SEA Ub BT 8 FH BTN MISH AT
# IC (SRR (T & ﬁgﬁf@m (OSBRI VLTS (PICW

TN P92
— ./>l (%%/L

v\_>
P+<~<<7
T>)9}/*/Z{6+ ZFQ(osOC :ﬁ M?P@? (050X
N 4P 8 rospl = O
¢> (05%50 o

. 0&: 90
f':ETW - steffImi oX o9
e / QLT L : (OB

* s qsfis (erme

Go




ANNN

# a NN IO R(A A =51+ 2f — 3k 92 B = 151 + af — 9k (OBI]Y

NG > - = =~ = =
-3
/'W Py L
e ﬁ
%
N m siutelfd®mia oW s
U i QI 2 : f"%‘a




C@%ﬁ?ﬁ@%ﬂe &N ffes ST

# B =50 /37 AT (O wmmw@ fthfre
‘w:ﬂ‘w 154 |

A H
B —ts T D )
4SO TE T ;ﬁ“?ﬂg AL, 27 famzpmz( A gj

ANNN

XK % K
A J— —
] . o T A B ~ :—Zl//\XB>/
A jﬁ s
—_— — \‘ n B = ,_>/
A \5 5 o\:JC& >4
2
5 2 9 - & ot IO
L e H
‘F‘ZX\Q =% 3%2@%539!—
\ é‘:’g?.’ QYT 2 : (@B







Poll Question 07

siureffqsi oW oig
WU 2 : (OB



% ﬁ — SCO\IO‘H = D\\/‘

A\

VECTOR DIFFERENTIATION
5><5 :l5 :5quqﬂ > )@»//;ZF/ _ v'ﬂ:jcq)QWr éf‘(f\‘oq-
2




(od I

A %

7 2
o >
>y fa

smTffI®iF oF sfg
U aesiie as wsfirn e @-m '2 : (@ia




ANNN

Poll Question 08
ﬁm (PG AfSF FIEAT NfONGR

W‘E(y;@ L

(4) VX(VxA) =0

(N)V-(V.4)=0

() V- (VxA) =1
&h m siutelfd®mia oW s
U2 e ST ﬁ@‘—i—




(9) (0O N

sy
U aoshie L2

Poll Question 09

| W@QM odo
R -

/%

Z

siureffqsi oW oig
wYIT 2 : (@8]



I Y Vi W

(O d UIRUIATGA
@n BN A = 3xyz31 + 2xy?] — x3y2zk- I GIRORUG™ T F




Poll Question 10
(v %Zl Divergence 49 NN Q«J (] C\‘9<B<Irl?
2

o

4) fagen
(‘7‘{) AT
(9) (0O N

i,i m vmraﬁ%w'wem

gershie g asfivn (erm @-m Q . [“‘951




ANNN

(SRA UIROIATOA

# b 9 F© NN G c\-p<13<1 U= (x+3y)i+ by —2)j + (x — 2z)k$ﬂ%1?rilw

'5(.?]’9
N
<J ¥ =9

>%%€@7>+ <b7%)+az< 9 .

5 A xb—-2 =0

= 10”\ - -
N m siutelfd®mia oW s

U gershie g asfivn (erm @m Q . [\‘951




ANNN

EHS £5 ST T

www.udvash.com



